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Cada uno de nosotros/as valora de distinta manera las metas que se pueden tener 
en la vida. Indica, por favor, qué importancia tienen para ti cada una de estas 
metas: 
   
 
Tener éxito profesional 
 
 % 

Es	
  una	
  de	
  las	
  más	
  importantes	
   22,2 
Es	
  muy	
  importante	
  pero	
  no	
  la	
  más	
   42,9 
Es	
  importante	
   29,9 
No	
  es	
  importante	
   4,2 
No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   0,7 
 
 
Tener tiempo libre para mis aficiones 
 
 % 

Es	
  una	
  de	
  las	
  más	
  importantes	
   30,5 
Es	
  muy	
  importante	
  pero	
  no	
  la	
  más	
   44,5 
Es	
  importante	
   22,3 
No	
  es	
  importante	
   2 
No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   0,6 

 
 
Tener éxito en la relación de pareja y/o ser buen padre/madre 
 
 % 

Es	
  una	
  de	
  las	
  más	
  importantes	
   63,3 
Es	
  muy	
  importante	
  pero	
  no	
  la	
  más	
   24,9 
Es	
  importante	
   9,4 
No	
  es	
  importante	
   1,2 
No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   1,1 
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Ayudar a las personas que lo necesitan 
 
 % 

Es	
  una	
  de	
  las	
  más	
  importantes	
   17,7 
Es	
  muy	
  importante	
  pero	
  no	
  la	
  más	
   37,4 
Es	
  importante	
   38 
No	
  es	
  importante	
   5,1 
No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   1,7 

 
 
Tener un buen nivel de vida (buena casa, buen coche…) 
 
 % 

Es	
  una	
  de	
  las	
  más	
  importantes	
   15,1 
Es	
  muy	
  importante	
  pero	
  no	
  la	
  más	
   31,4 
Es	
  importante	
   39,8 
No	
  es	
  importante	
   13,1 
No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   0,6 

 
 
 
De las siguientes afirmaciones, señala con cuál o cuáles te identificas: 
 
 % 

Mi	
  generación	
  tiene	
  características	
  únicas,	
  distintas	
  a	
  las	
  de	
  otras	
  generaciones	
   32,2 

Mi	
  generación	
  ha	
  recibido	
  más	
  educación	
  y	
  formación	
  que	
  todas	
  las	
  anteriores	
   52,5 

En	
  mi	
  generación	
  somos	
  más	
  individualistas	
  que	
  en	
  otras	
  generaciones	
   33,3 

En	
  mi	
  generación,	
  hay	
  igualdad	
  real	
  en	
  la	
  relación	
  entre	
  hombres	
  y	
  mujeres	
  	
   24,9 

Mi	
  generación	
  está	
  más	
  comprometida	
  con	
  el	
  medio	
  ambiente	
  que	
  las	
  generaciones	
  
anteriores	
  

36,7 

Los	
  jóvenes	
  hemos	
  perdido	
  el	
  interés	
  por	
  la	
  política	
   43,8 

Las	
  personas	
  de	
  mi	
  generación	
  nos	
  encontramos	
  con	
  bastantes	
  más	
  dificultades	
  que	
  
las	
  que	
  tuvieron	
  nuestros	
  padres	
  

40,8 

Me	
  siento	
  mejor	
  representado/a	
  cuando	
  el	
  que	
  dirige	
  una	
  institución	
  u	
  organización	
  
(del	
  ámbito	
  político,	
  social	
  o	
  económico)	
  es	
  una	
  persona	
  relativamente	
  joven	
  

21,1 

Ha	
  llegado	
  el	
  momento	
  de	
  reformar	
  algunas	
  partes	
  de	
  la	
  Constitución	
  para	
  adaptarla	
  a	
  
la	
  forma	
  de	
  pensar	
  de	
  los	
  jóvenes	
  

55,4 
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Si pudieses o tuvieses que elegir entre los dos siguientes tipos de trabajo, ¿cuál 
preferirías? 
	
  
	
  
 % 

Trabajar	
  por	
  cuenta	
  ajena	
  en	
  cualquier	
  tipo	
  de	
  organización,	
  empresa	
  o	
  institución	
  (es	
  
decir,	
  ser	
  empleado	
  o	
  asalariado)	
  

47 

Trabajar	
  por	
  cuenta	
  propia,	
  por	
  mi	
  cuenta	
  (es	
  decir,	
  tener	
  mi	
  propio	
  negocio,	
  
empresa…)	
  

44,3 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   8,7 

	
  
	
  
	
  
Si pudieses o tuvieses que elegir el sector en el que te gustaría trabajar, ¿cuál 
preferirías? 
	
  
	
  
 % 

Trabajar	
  en	
  el	
  sector	
  público	
  (administraciones	
  públicas,	
  organismos	
  públicos,	
  etc.)	
   39,2 

Trabajar	
  en	
  el	
  sector	
  privado	
  (empresas,	
  bancos,	
  centros	
  financieros,	
  etc.)	
   37 

Trabajar	
  en	
  el	
  sector	
  terciario	
  (organizaciones	
  sin	
  ánimo	
  de	
  lucro,	
  fundaciones,	
  ONGs,	
  
etc.)	
  

13,1 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   10,7 

 
 
 
Si pudieses o tuvieses que elegir el tipo de contrato laboral, ¿cuál preferirías? 
 
	
  
 % 

Un	
  contrato	
  a	
  tiempo	
  completo	
  con	
  un	
  sueldo	
  en	
  consonancia	
  con	
  la	
  dedicación	
   78,2 

Un	
  	
  contrato	
  a	
  tiempo	
  parcial	
  con	
  un	
  sueldo	
  en	
  consonancia	
  con	
  la	
  dedicación	
   17,8 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   4 
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Independientemente de cuál sea tu situación laboral actual, si estuvieses en paro, 
¿cuál o cuáles de la siguientes ofertas crees que aceptarías? 
	
  
	
  
 % 

Un	
  trabajo	
  en	
  el	
  extranjero	
   50,2 

Un	
  trabajo	
  en	
  una	
  ciudad	
  distinta	
  a	
  la	
  que	
  vivo	
  pero	
  dentro	
  de	
  España	
   56,2 

Un	
  trabajo	
  en	
  algo	
  que	
  me	
  gustase	
  pero	
  cobrando	
  poco	
  dinero	
   43,3 

Un	
  trabajo	
  en	
  algo	
  que	
  no	
  me	
  gustase	
  pero	
  con	
  un	
  buen	
  sueldo	
   54,2 

Un	
  trabajo	
  que	
  me	
  dejase	
  poco	
  tiempo	
  libre	
   	
   21,6 

	
  
	
  
	
  
¿Cuál de las siguientes circunstancias se corresponde a la tuya? 
 
	
  
 % 

Solo	
  estudio	
   9,1 

Solo	
  trabajo	
   32,3 

Estudio	
  sobre	
  todo	
  pero	
  hago	
  algún	
  trabajo	
  menor	
   7,5 

Trabajo	
  sobre	
  todo	
  aunque	
  hago	
  algunos	
  estudios	
   11,3 

Estudio	
  y	
  trabajo	
  a	
  partes	
  iguales	
   7,7 

Estoy	
  en	
  paro	
  aunque	
  he	
  trabajado	
  antes	
   22,9 

Busco	
  mi	
  primer	
  empleo	
   5,2 

Otra	
   2,5 

Prefiero	
  no	
  contestar	
   1,4 
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 SÓLO A LOS QUE TRABAJAN  
 
Pensando ahora en tu trabajo, ¿cómo calificarías los siguientes aspectos?  
Valora estos aspectos en una escala de 0 a 10, donde 0 es que lo valoras 
negativamente, y 10 que lo valoras positivamente. 
	
  
 
 Media 

La	
  estabilidad	
  laboral	
  que	
  tengo	
   6,1 

El	
  sueldo	
   5,4 

La	
  relación	
  de	
  mi	
  trabajo	
  con	
  lo	
  que	
  he	
  estudiado	
  o	
  con	
  lo	
  que	
  me	
  gusta	
  realmente	
  	
  
hacer	
  

6,2 

 
 
 

A TODOS 
 

 
¿Cuántos trabajos has tenido a lo largo de tu vida? 
	
  

	
   	
  
 % 

Ninguno	
   6 

Uno	
   11,3 

Dos	
   14 

Tres	
   15,5 

Cuatro	
   14,7 

Entre	
  5	
  y	
  10	
   31,5 

Más	
  de	
  10	
   5,7 

No	
  lo	
  sé	
  /	
  Prefiero	
  no	
  contestar	
   1,2 

MEDIA 4,4 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

¿Con cuál de las siguientes afirmaciones estarías más de acuerdo? 
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 % 

La	
  educación	
  y	
  formación	
  que	
  he	
  recibido	
  son	
  adecuadas	
  para	
  el	
  mercado	
  laboral	
   23,2 

Mi	
  educación	
  y	
  formación	
  son	
  aceptables	
  para	
  el	
  mercado	
  laboral,	
  aunque	
  me	
  habría	
  
hecho	
  falta	
  reforzar	
  más	
  los	
  idiomas	
  

44,5 

Mi	
  educación	
  y	
  formación	
  son	
  buenas,	
  pero	
  no	
  son	
  las	
  que	
  se	
  demandan	
  en	
  el	
  mercado	
  
laboral	
  

17,5 

Me	
  falta	
  educación	
  y	
  formación	
  para	
  lo	
  que	
  se	
  pide	
  en	
  el	
  mercado	
  laboral	
   9,2 

Ninguna	
  de	
  las	
  anteriores	
   2,9 

No	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   2,7 

 
 
 
¿En cuál de las siguientes situaciones económicas te encuentras en estos 
momentos? 
 
 
 % 

Vivo	
  de	
  mis	
  ingresos	
  sin	
  recibir	
  ayuda	
  familiar	
   38,2 

Vivo	
  de	
  mis	
  ingresos	
  con	
  ayuda	
  familiar	
   18,6 

Vivo	
  del	
  subsidio	
  de	
  paro	
  (o	
  similar)	
   7,9 

Vivo	
  de	
  la	
  ayuda	
  que	
  me	
  prestan	
  mi	
  familia	
  o	
  amigos	
   20,8 

Otra	
   12,7 

Prefiero	
  no	
  contestar	
   1,8 
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De las siguientes afirmaciones, indica si te sientes o no reflejado/a en cada una 
de ellas: 
 
 
 Sí No No se me aplica 

esa circunstancia 

Prefiero 

no 

contestar 

 % % % % 

Me	
  gustaría	
  independizarme	
  (vivir	
  por	
  mi	
  cuenta)	
  
pero	
  no	
  me	
  es	
  posible	
  hacerlo	
  ahora	
  

49 7,2 41,3 2,5 

Me	
  gustaría	
  comprarme	
  una	
  casa	
  pero	
  no	
  tengo	
  
recursos	
  para	
  ello	
  

50 18,1 29,7 2,2 

Me	
  gustaría	
  tener	
  ya	
  hijos	
  pero	
  no	
  puedo	
  
planteármelo	
  en	
  estos	
  momentos	
   	
  

36,7 29,4 30,2 3,7 

 
 
 
Piensa ahora en las cosas que normalmente haces. De la siguiente lista, indica 
cuál o cuáles de ellas sueles hacer con la frecuencia indicada: 
 
 
 % 

Veo	
  series	
  o	
  películas	
  que	
  me	
  descargo	
  de	
  Internet	
  a	
  diario	
  o	
  los	
  fines	
  de	
  semana	
   68,3 

Leo	
  libros	
  (novela,	
  ensayo…)	
  a	
  diario	
  o	
  los	
  fines	
  de	
  semana	
   52,7 

Hago	
  a	
  deporte	
  o	
  ejercicio	
  a	
  diario	
  o	
  los	
  fines	
  de	
  semana	
  	
   51 

Me	
  informo	
  de	
  la	
  actualidad	
  a	
  diario	
  o	
  casi	
  a	
  diario	
   70,4 

Me	
  conecto	
  a	
  las	
  redes	
  sociales	
  (Facebook,	
  Twitter…)	
  a	
  diario	
  o	
  casi	
  a	
  diario	
   80,9 

Voy	
  al	
  cine	
  de	
  vez	
  en	
  cuando	
  (al	
  menos	
  cada	
  dos	
  meses)	
   44,5 

Salgo	
  de	
  copas	
  o	
  bares	
  casi	
  todas	
  las	
  semanas	
   31,4 

Me	
  reúno	
  con	
  amigos	
  en	
  mi	
  casa	
  o	
  en	
  la	
  de	
  ellos	
  casi	
  todas	
  las	
  semanas	
   48,4 

No	
  me	
  separo	
  nunca	
  o	
  casi	
  nunca	
  de	
  mi	
  móvil	
   70,3 

Ninguna de las anteriores 1,4 
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El ‘mini-job’ o ‘mini-trabajo’ es un trabajo con contrato temporal de un máximo de 
15 horas semanales y con un sueldo en torno a los 400 euros. ¿Estarías a favor o 
en contra de que existiese este tipo de contrato de trabajo en España?  
 
 
 % 

A	
  favor	
   	
   58,9 

En	
  contra	
   31,2 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   10 

	
  
 
 
El mini-piso es una vivienda de protección oficial en régimen de alquiler de unos 
30 metros cuadrados. ¿Estarías a favor o en contra de que existiese este tipo de 
vivienda en España? 
	
  
	
  
 % 

A	
  favor	
   	
   53,2 

En	
  contra	
   37,7 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   9,1 

 
 
 
Si tuvieses que definir tu ideología en una sola palabra, ¿cuál de las tres 
siguientes elegirías? 
 
 
 % 

Conservador/a	
   11,6 

Liberal	
   28,2 

Progresista	
   36,2 

No	
  lo	
  sé	
  o	
  prefiero	
  no	
  contestar	
   24,1 
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F I C H A  T É C N I C AF I C H A  T É C N I C A   
 
 
 
 
Ámbito: nacional. 
 
Universo: población española de 22 a 30 años. 
 
Tamaño de la muestra: 800 entrevistas por cuotas de sexo y edad en los tramos 
correspondientes.  
 
Error muestral: para un nivel de confianza del 95%, el margen de error de la muestra es 
del +-3,5%.  
 
Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) de 
captación activa (sólo por  invitación) certificado con la norma ISO026362.  
 
Fechas de realización del trabajo de campo: del 19 al 21 de febrero de 2013. 
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